Soluciones de los ejercicios para practicar

1. (6,-4), modulo=+52 = 7,4 10. Centro (-1,0) =
2 A2 D) BEd =) o) 4
L — -
3. v=(5,-6)
A R@ D) B2 el ) q
5. A'(-2,3) B'(-4,4) C'(-1,5) Gl s
6. Por el T. de Pitagoras el lado del B'(-3,1) SR E SR
cuadrado mide /8 =2,82 L) ' ) )
Vértices: (0,82, 2,82) (-2, 2,82) e
(-2, 0) (0,82, 0)
7. a) A'(2,-2) B'(4,-1) C'(4,-3) D'(3,-4)
b) A'(-2,2) B'(-4,1) C'(-4,3) D'(-3,4) 12. Equivale a un
giro de 90°
8. A'(-2,2) B'(-1,4) C'(-3,4) D'(-4,3) en sentido
9. A(1,-1) B'(2,0) C(3.-2) D'(2.-3) positivo.

Soluciones
AUTOEVALUACION
(5,-6)
P'(3,3)

(2.2

[V |=10
(-1,4)
(1,-1)

60°

(-2,4)

5

S O N O R WONPRE

—

ane

122 m MATEMATICAS 3° ESO cidecd





